
По факту смерти жителя Поронайска проводится проверка

Поронайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту обнаружения в расселенном доме по ул. Советской 52-летнего жителя районного центра проводится доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия видимых телесных повреждений на теле не обнаружено, назначено судебно-медицинское исследование.

Проводится проверка, устанавливаются причина и обстоятельства смерти мужчины.

25 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1551191>